

# РЕЗОНАНС

№ 34 | 1115  
22 августа 2013



## КОГДА ЗАКОНЧИТСЯ РЕМОНТ ДОРОГ?

В течение августа в редакцию обратилось несколько жителей Нижней Туры с просьбой объяснить ситуацию, которая сложилась в связи с начавшимся в июле текущего года ремонтом дорог во дворах ряда многоквартирных домов города.

15

## ВОРУЮТ ПО-КРУПНОМУ

2

## Стихия

## ПОМОЖЕМ ПОСТРАДАВШИМ

Губернатор нашей области поручил региональному правительству оказать помощь пострадавшим от наводнения жителям Дальнего Востока. Правительству дано поручение открыть специальный счет для оказания помощи им. Члены правительства обратились с просьбой к коллегам – государственным служащим – о перечислении однодневного заработка в пользу пострадавших. Подготовлены обращения к предприятиям, торговым сетям и жителям области для сбора гуманитарной помощи. Предполагается, что скоро в области откроются пункты ее сбора.

По инф. СМИ.

**ТАКСИ  
АЛЬЯНС**  
8 800 300 22 33

звонок бесплатный круглосуточно

## Внимание: акция!

## «СОБЕРЕМ РЕБЕНКА В ШКОЛУ»

Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних города Лесного объявил о проведении с 19 до 27 августа традиционной благотворительной акции «Соберем ребенка в школу».

Сотрудники центра примут и передадут нуждающимся семьям клиентов учреждения:

- канцелярские товары (тетради, ручки, карандаши, фломастеры, альбомы, краски, пластилин и др.);

- книги по школьной программе;
- одежду, обувь, школьные ранцы для детей в возрасте 7-15 лет (можно б/у, в хорошем состоянии).

1 сентября – День знаний для всех детей, и для всех он должен стать праздничным.

Всем желающим помочь детям можно обращаться в социально-реабилитационный центр по адресу: г. Лесной, ул. Орджоникидзе, 16а, центральный вход, регистратура, пн-пт – с 8.00 до 16.30.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 9-95-73.

Соб. инф.

## О ПОГОДЕ в регионе



23 августа	21°C, 11°C	юго-западный 2-1 м/с
24 августа	25°C, 12°C	юго-западный 3 м/с
25 августа	24°C, 15°C	юго-западный 2-3 м/с
26 августа	25°C, 13°C	северо-западный 2-3 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй – ночная)

## Геомагнитная обстановка

23 августа	Магнитное поле неустойчивое
24 августа	Нет заметных возмущений
25 августа	Нет заметных возмущений
26 августа	Нет заметных возмущений

## Неблагоприятные дни

24 августа, суббота (пик с 10.00 до 11.00). Возможны болезни носоглотки, головные боли и нарушение сна. Откажитесь от курения и возбуждающих средств.

28 августа, среда (пик с 15.00 до 17.00). Возможны болезни органов дыхания, остеохондроз. Не напрягайте руки, избегайте стрессов.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.

По поводу



## У СТАРОСТИ ПЕЧАЛЬНЫЕ ГЛАЗА О МИЛОСЕРДИИ К ПРЕДКАМ

Фото М. Мерзляковой.

Нашим старикам  
живется в России  
несладко.

2

## Духовность

## ПОМОЛИЛИСЬ СВЯТОМУ ПАНТЕЛЕИМОНУ

20 августа в клубе в/ч 3275 собрались военнослужащие части от рядового до первых лиц командования, чтобы послушать настоятеля храма во имя святого праведного Симеона Верхотурского иерея Сергея Кабанова и диакона Алексея Занозина.

Они рассказали военным о жизни святого великомученика и целителя Пантелеимона, о значимости иконы святого Пантелеимона и отслужили молебен ему. Православная молитва святому о здоровье помогает излечиться от болезней. Святой целитель избавляет от страданий, как физических, так и моральных, душевных невыносимых переживаний.

Заместитель командира части по работе с личным составом подполковник Анатолий Грушевский поблагодарил священников и выразил надежду на продолжение сотрудничества с православным приходом Лесного в деле духовного воспитания военнослужащих.

Г. ИНОЗЕМЦЕВА,  
библиотекарь в/ч 3275.



## Вопрос на засыпку

## ФОНТАН ТРЕБУЕТ РЕМОНТА...

Хорошо, что в Лесном есть фонтан, пусть даже один на весь город. Отдыхающих около этого архитектурного сооружения даже в рабочие дни много.

Но вот как-то, присмотревшись, заметила, что его дно лишь наполовину покрыто мозаичной плиткой, остальная часть «заросла» какой-то зеленью. Думаю, наши чиновники плохо подготовились к летнему сезону. Ведь очевидно, что объекту требуется ремонт, чтобы вода в нем была прозрачной, а дно – чистым. Может, я не права?

Виктория НЕВЕРОВА.



## Хорошая новость!

## ЗА ПОМОЩЬ «РАЗВЕДЧИКУ»

Редакция «Радара» на днях получила Благодарственное письмо за подписью председателя комитета Программы «Территория культуры Росатома», руководителя проекта «Отечество», Заслуженного работника культуры РФ С.В. Радюка.

Организационный комитет социального проекта «Отечество», реализуемого в рамках программы «Территория культуры Росатома», поблагодарил редакцию за оказание помощи в организации поездки юных лесничан для участия команды города Лесного (отряда «Разведчик») в Молодежном военно-патриотическом сборе «Отечество-2013», который проходил с 25 июня по 4 июля в городе-герое Севастополе.

В течение сбора ребята посетили все исторические достопримечательности Севастополя, связанные с его героическим прошлым, познакомились с кораблями военно-морского флота России, базирующимися на Черном море, посетили БДК «Но-

вочеркаск». В рамках программы сборов были проведены тренинги личностного роста, арт-игры. Участников познакомили с методиками формирования позитивного будущего, такого важного для патриота. Большое внимание уделялось возможности оздоровиться на берегу Черного моря.

Участники сбора наилучшим образом представили свои города и выразили желание продолжать участвовать в реализации проекта «Отечество», выступая в роли организаторов. По итогам сборов письмо от их участников о продолжении сборов было направлено генеральному директору государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» С.В. Кириенко.

«Помогая молодежи определиться в своих взглядах, мы делаем важное дело – формируем будущее своих городов. Надеюсь, что все у нас получится!», – отмечено в Благодарственном письме.

Соб. инф.